Территориальная избирательная комиссия муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан



Башкортостан Республиканы Учалы районы Муниципаль районының территориаль найлау комиссияны

РЕШЕНИЕ

«02» августа 2019 г.

 $N_{2} 85/1210 - 4$

Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Совета сельского поселения Миндякский сельсовет муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 10 Азаматова А.И., выдвинутого в порядке самовыдвижения на выборах 8 сентября 2019 года

На основании личного заявления Азаматова А.И., зарегистрированного кандидатом на выборах в депутаты Совета сельского поселения Миндякский сельсовет муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 10 о снятии своей кандидатуры, поступившего в территориальную избирательную комиссию муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан «02» августа 2019 года, руководствуясь частью 1 статьи 56, частью 2 статьи 92 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательных комиссии Республики Башкортостан № 130/244-5 возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан,

РЕШИЛА:

- 1. Аннулировать регистрацию Азаматова Айгиза Иштугановича, зарегистрированного кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Миндякский сельсовет муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 10.
- 2. Разместить указанное решение на официальном сайте муниципального района Учалинский район Республики Башкортостан в разделе «Территориальная избирательная комиссия».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя комиссии И.С.Салимова.

Председатель

А.К.Гарифуллина

Заместитель председателя

И.С.Салимов